MbIwoHOK beH

BecnnatHbIX mactep knacc

Astop TToHomapéea EneHa
https://vk.com/my.magic_hook

Byay 6naropapHa ecnu npu nybnukauum csoux pabor B
ceTu ykaxuTte astopa aaHHoro MK nu6o cceinky Ha
NpOPUNbL B UHCTArpam

https://www.instagram.com/my.magic _hook/
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YcnosHble 0603Ha4YeHus:
BTT - Bo3aywHasa netns
CbH - ctonbuk 6e3 Hakuaa
TTP - npubaeka
Yb - ybaeka
CC - coeAuHUTEeNbHLIU CTONOUK

MaTtepuansrt:
Kprouok Ne4
TTpaxa «Himalaya Dolphin BABY»:
LiseT cepbivi Ne 80320 (non moTka)
BTOpOU LBeT B AaHHOM BapuaHTe Ne80335
HanonHutens ( xonnogaibep )
"naskm 10 mm Ha 6e3onacHOM KpenseHuu
Hocwuk pososoro ugeta 10 mm
TTNOTHAa HUTb ANA YTAKKUN MOPAOUKU
YepHasa HUTb Ang opopmneHus 6poBok
benaa HUTL ANg9 opopmneHus rnasok
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1. 68KA
2.
3

10c6H
4. 10 cbH
B Ze Bzt
6-12. 8cbH

13. CnoxuTb Kpas BMecTe U {

1. 6 BKA

2. 6np. *2=12c6H

3-4. 12 c6H

5. 4cbH, 2y6, 4cbH = 10 cbH

6-12. 10 c6bH

13. Cnoxutb Kpas BmecTe U
npoBs3aTh '

(HanonHaTbL HClI'lOJ'lOBMHy)

npoB3aThb

(HaNONHATL HANOMOBUHY)

Hoxku 2 aAetanu

PY'-IKM 2 petanu

(1 cbH,np.)*3 = 9cbH
1 np.(MeHgem uBeT HUTK),8 COH =

cbH = 8c6bH
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5 Onpepensem TaK YTO HAYANO U KOHel psAa

15
2
Sk
4.
D,
6.
T

Teno-ronoea

HaX0AaTCA CO CTOPOHBI CMUHKU

6 B8 KA
6 np.*2 = 12 cbH
(1 c6bH, np.)*6 = 18 c6bH
(2 cbH, Np.)*6 = 24 c6H
(3 cbH, np.)*6 = 30 cbH
(4 cbH, np.)*6 = 36 c6bH
B 3TOM psany BBa3bIBaEM HOXKMU:

7CcbH BcbH ¢ HoxXKou, 12 cbH,
5 cbH co BTOpoU HOXKOW,7 C6H = 36CHH
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8-10. 36 c6bH
11. 12 cbH, 6 y6, 12 cbH = 30 cbH
12. (3 cbH, y6.)*6 = 24 cbH
13-15. 24 c6H
16. (2c6bH,y6.)*6 = 18 cbH
17. B 3ToMm paay BBA3bIBAEM pYUYKMU:
4 cbH,4 cbH c pyukon, 4 cbH,
4 c6bH co BTOpOU pyuromn, 2 cbH = 18¢c6H
18. (1 c6bH, y6.)*6 = 12 cbH
19. 12 c6bH (wes

|
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TTepexoaum K ronose
0. 12 np. = 24 cbH
21. 10 c6bH, (1 cbH, np.)*4, 6¢6H = 28 cbH
22. 10 c6bH, (2 cbH, np.)*4, 6¢bH = 32 cbH
23-24. 32 c6bH
25. 10 c6bH, (2 cbH,y6.)*4, 6 cbH = 28 cbH
26. 10 c6bH, (1 cbH,y6.)*4, 6 cbH = 24 cbH
27-30. 24 c6bH
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TTpoaonxeHue ronossr

31. (2 cbH,y6.)*6 = 18 cbH

(BcTaBuTL rnasku B 26-27 paay)

32. (1 cbH, y6.)*6 = 12 cbH (HabUTb)

33. 6 yb6 =6 cbH (0bpe3aTb HUTL ocTasue 10cm.
ANA CTATMBAHUS OCTABLUErOCS OTBEepCTUA)
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YWKu: 2 getanu

1. 6s8KA

2. 6np. =12 cbH

3. (1c6bH, np.)*6 = 18 cbH

4. (2 cbH, np.)*D = 20 cbH,cc
(2 nocneaHUx neTnu He NPOBA3bLIBAEM)

5. Pa3sopaumeaem BasaHue u saxem 20 cbH,

OcTaBUB KOHel HUTU ANg NMPULIUBAHUS
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Hocuk
1. BsKA
2. (1cbH,np.)*2,1cbH =7 cbH
3. (2cbH, np.)*2,1 cbH = 9 cbH
OctaButb HUTL 10cm. ans
NpULLMBAHUS
TTo LeHTpy BCTABUTbL HOCUK.

XBOCTUK
BaxeTca ABOMHOW HUTBHO KAK LWHYPOK
HY>XHOU ANUHHBI, OCTABUB KOHLbI N4 NNUITIARAHIAG
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OgpopmuTb
MOpPAOMKY cAenas
YTSXKKY

U NPULLINB HOCUK,
APULLINTD YLIKM,
BLIWMUTL 6POBKY,
OPOPMUTDH MNA3KU
TTo xenaHuro
MOXHO A06aBUTH
akceccyapbl U3

oAexabl))




